

Javaslat Holczer Mónika kérelmének elbírálására

Tisztelt Művelődési és Oktatási Bizottság!

Holczer Mónika 2010. február 22-én kelt levelében azzal a kéréssel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottságához, hogy leányának nemzetközi szintű versenyen való részvételét támogatni szíveskedjenek.

Holczer Mónika a szekszárdi Garay János Gimnázium 11. osztályos tanulója. A 2010. évi arpinói Cicero-verseny hazai válogatóján 5. helyezést ért el. Ezzel az eredményével megszerezte a jogot arra, hogy Magyarország 14 fős csapatának tagjaként – annak is az erősebb, „A” csapatával – részt vegyen a 2010. május 6-9. között megrendezendő latin diákolimpián és az azt követő római tanulmányi kiránduláson.

Az olasz szervezők biztosítják a kint tartózkodás költségeit, az Oktatási és Kulturális Minisztérium azonban ebben az évben már nem tudja biztosítani teljes egészében a verseny utáni kirándulás finanszírozását, csak a repülőjegy árát fedezi a támogatásuk. A tanulmányút költsége (kb. 60.000 Ft) ezért a versenyzőt terheli. Ehhez a Garay János Gimnázium a lehetőségeihez mérten (várhatóan kb. 20.000 Ft-tal) hozzájárul, a fennmaradó összeget pedig támogatásként a Bizottságtól kéri.

A versenyre való felkészülés mellett a tanuló az idei tanévben latin nyelvből nyelvvizsgára is készül. Az elmúlt tanévben Az Ábel Jenő Országos Latin Versenyen országos 9. helyezést ért el. Felkészítő tanára, Dr. Gesztesi Enikő írásbeli támogató nyilatkozatát küldte a kérelemhez.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2010. április 23.

***Kocsis-Kisantal Orsolya
oktatási és pályázati referens***

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Holczer Mónika kérelmének elbírálása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága Holczer Mónika kérelmét támogatja, nemzetközi tanulmányi versenyen és az azt követő kiránduláson való részvételének költségeihez Ft-tal járul hozzá.

Határidő: 2010. április 27.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna MOB elnök